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A harmadik oldal
Miközben ezeket a sorokat írom odakint az
idõjárás sehogy sem akar õsziesre fordulni, sõt
hamisítatlan augusztusi nyárnak megfelelõ 30
fok feletti hõmérsékletekig emelkedik napok
óta a hõmérõ jelképes – ma már inkább digi-
tális – „higanyszála”. Ragyog a nap, felhõtlen
az ég, a szél is alig mozdul. Idõállás. 

Körülöttünk a világ azonban gyorsvonati
sebességgel robog, alig gyõzzük kapkodni a
fejünket. Éppen csak túlestünk a világpandé-

mia okozta hazai járványügyi helyzet elsõ hullámán és máris nyakun-
kon a következõ. Nem kíméli a hazai erdészeti ágazatot sem, ahogy
az Egyesületünk mûködését, mindennapjait is erõsen befolyásolja. 

Furcsa egy évünk van, számtalan újszerû kihívással, melyek újsze-
rû megoldásokat kívánnak. Elmaradt az idei Vándorgyûlés. El kellett
halasztani és más idõpontra tenni az idei egyesületi elismerések át-
adását, és ahogy látom, az is csak nagyon korlátozott keretek között
folyhat majd le. 

A 10 év óta Egyesületünket vezetõ elnökünk kényszerûen lemon-
dott, és új elnököt kellett választanunk. Mindezt úgy, hogy a küldöt-
tek személyükben nem lehettek jelen a választási folyamatnak kere-
tet adó küldöttgyûléseken. Az online térben kellett megoldani ezt a
nem kis feladatot. Tegyük hozzá sikerrel! 

A tavasszal a Titkárságot is ügyeleti rendszerben kellett üzemeltet-
ni, ennek eshetõsége a fokozódó vírusveszély közepette újra megje-
lent. Tanuljuk, tapasztaljuk, hogy az ezer ágra bomló feladatrendszert
hogyan lehet a digitális platformok, eszközök segítségével mégis ma-
radéktalanul elvégezni.

Idén elmarad az Erdõvarázs nagyszabású fõvárosi rendezvénye,
és tavasz elején még bizony úgy nézett ki, hogy a legnagyobb társa-
dalmi figyelemmel kísért Erdei Vándortábor programunk sem indul-
hat el. Szerencsére a nyár folyamán az érintett sok ezer diák mégis
rendben táborozhatott, barangolhatott hazánk erdõs tájain. 

Közben meg kellett szervezni az Országfásítási program keretén
belül a Településfásítási program õszi elindítását is.  

E zaklatott év egyik legnegatívabb hozadéka az egyesületi közösségi
élet nagy fokú beszûkülése. Arra, hogy erre mekkora igény van, a kény-
szerszünet nyári szünetében tett bizonyságot a mátrai szakosztály program
csaknem 100 fõs résztvevõi létszáma. Az õszre reméltük, hogy újra meg-
pezsdülhetnek a szakosztály és helyi csoport rendezvények, és újra tudó-
síthatunk a Lapokban az erdész összetartozás e fontos helyi eseményeirõl. 

Mindennek, és még sok más történésnek a fényében az 1920-2020
közötti centenáriumi párhuzam, érdekes adalék. Persze nagyon
messze vagyunk – tegyük hozzá Hála Istennek – Trianon katasztrófá-
jának mélységétõl, de a jóléti, civilizációs életmódunk sodrában vala-
mit azért megérezhetünk a magunk kis személyes trianonjai közepet-
te abból, hogy mennyire gyorsan válnak köddé a korábban
megszokott dolgaink. És, hogy mennyire értékesek voltak akkor, ami-
kor mindezt természetesnek vettük. 

Nagy László fõszerkesztõ




